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BEKÖSZÖNTŐ

TERVEZETT SZUPERMARKET 
Ahogy korábban már jeleztem március elején Páty Község Önkormányzatának 
részvételével megalakult a Páty Kereskedelmi Park Fejlesztő Kft, amelynek 
tagjai az ingatlantulajdonosok. A felek együttműködését konzorciumi meg-
állapodás szabályozza. 

A Páty Kereskedelmi Park Fejlesztő Kft. által 2026.03.20-án benyújtásra 
került a tervezett élelmiszer kereskedelmi áruház építési engedély kérelme a 
kormányhivatalhoz. 2026.03.25-én a Pest Megyei Kormányhivatal az eljárás 
megindításáról küldött értesítést.

Tehát jelenleg az építési engedélyre vár a Páty Kereskedelmi Park Fejlesztő 
Kft. melynek kritikus pontja volt az Építési Törvényben foglalt un. „Plázastop” 
alóli felmentés. A döntést megelőzően kormányváltás történt, így várjuk az új 
kormányzat és a szakhatóságok álláspontját a projekt kapcsán.

Minderről (és számos egyéb Pátyot érintő fejlesztésről) már a megválasztott 
országgyűlési képviselőnket Bujdosó Andreát is tájékoztattam levélben.

Előzetes megkeresés és tárgyalás már több áruházlánccal is történt az elmúlt 
évek során – köztük a LIDL Magyarországgal többször is. A LIDL képviselői 
néhány általuk támasztott feltétel megvalósulása esetén – ami elsősorban a meg-
közelíthetőségre, közúti csatlakozásra vonatkozik – komoly érdeklődést mutattak 
a projekt iránt.Röviden: az érintett hatóságok engedélyére, hozzájárulására 
várunk. Pozitív elbírálás esetén jó eséllyel megkezdődhet majd a beruházás.

Az engedélyek megérkezése, vagy azok esetleges elutasítása esetén is foly-
tatjuk a tájékoztatást.

ÓVODA ÉPÍTÉSE
Egy év eleji kormányhatározat értelmében Páty Község Önkormányzata négy-
csoportos óvoda építésének céljára 600 millió forintos állami támogatásban 
részesült, amely nem sokkal később meg is érkezett településünk számlájára.
Első lépésként Polgármesteri Hivatalunk az állami építési beruházások rendjéről 
szóló törvény alapján megkereste az Építési és Közlekedési Minisztériumot, 
hogy nyilatkozzanak arról kívánnak-e eljárni a beruházás építtetőjeként, vagy 
konzorciumi tagként részt kívánnak-e venni a beruházásban. 

Ezt követően a komplett kiviteli tervdokumentációt, az árazatlan és árazott 
költségvetést, a fedezetigazolást, a kivitelezésre vonatkozó szerződés tervezetet 
és a kivitelezés közbeszerzésének ajánlattételi felhívás tervezetét be kellett 
küldeni a Minisztériumba jóváhagyásra.

2026. május 13-án érkezett a Minisztériumból a tájékoztatás, hogy a becsült 
értékre vonatkozó költségellenőrzést elvégezték és ez alapján a kivitelezésre 
vonatkozó feltételes közbeszerzési eljárás – a rendelkezésre álló kiviteli tervvel 
és a megküldött becsült értékkel történő – megkezdését támogatják.

Május 27-én Páty Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, 
hogy „4 csoportos óvoda építése” kapcsán nyílt közbeszerzési eljárást indít. 
Az építési beruházás becsült értéke nettó 877.676.088 Ft. 

TERVEK  
ÉS KÉSZÜLŐ  
BERUHÁZÁSOK

Nyárelő havában a tanév végi hajrák, a vizs-
gák, s az egyéb versenyek dandárja zajlik. 
Elindul a klasszikus fesztiválszezon is, ami 
Páty számára a több évtizedre visszatekin-
tő Pátyi Pincenapok háromnapos színes 
program-kavalkádját jelenti. Zajos, harsány 
élettel telik meg a különleges pincefalu: 
helyiek, s rokonaik, barátaik, látogatók 
a szomszédból, a fővárosból vagy jóval 
messzebbről. Mindeközben „zajlik amit 
életnek hívunk”, működnek a civil szer-
vezetek, lobbizik az élhetőbb környezetért 
az Önkormányzat, amely beruházásokat 
indít, lakossági összefogást kezdeményez jó 
ügyek mentén, épül és szépül a falu, virágba 
borulnak a köztereink, intézményeink. 
Készülünk a nyári pihenésre is, aminek 
a biztonságos eltöltéséhez a rendészek ad-
nak néhány jó tanácsot.

Tartsanak velünk, olvassák írásain-
kat, jöjjenek a rendezvényekre!

Szádváriné Kiss Mária  főszerkesztő 

„Az emberek csak járnak-kelnek 
villamossínek dalrakelnek 
zajlik amit életnek hívunk.”

(Parti-Nagy Lajos)

NYÁR­
ELŐBEN

TARTALOM

Beköszöntő	 3
Önkormányzat	 4
Bocskaisok	 7
Pátyi Pincenapok	 10
Civil	 12
Életmód	 16
Múltidéző	 18



4  2026 / 06  PÁTYI KURÍR

ÖNKORMÁNYZAT

BUJDOSÓ ANDREA 
ANNA A PEST 3. OEVK 
ORSZÁGGYŰLÉSI KÉP-
VISELŐJE
Bujdosó Andrea Anna Arany János szülő-
városában, a romániai Nagyszalontán szü-
letett 1970-ben. Magyarországra 1997-ben 
költözött, s 2006 óta választókerületünk-
ben, Ürömön él. Magyar anyanyelvén kívül 
további négy nyelven beszél.

A Temesvári Tudományegyetem Számítástechnika Sza-
kán kapott programozó matematikus diplomát, majd 
Magyarországon nemzetközi gazdasági diplomát (MBA) 
szerzett. 1997-től tíz éven át a Xerox Magyarország Kft. 
munkatársa volt, értékesítési, marketing és üzletágvezetői 
beosztásokban tevékenykedett. 2009-ben csatlakozott a 
Shell Hungary Zrt-hez, ahol több hazai és nemzetközi 
vezetői, üzletágvezetői (Magyarország, Románia, Bul-
gária) pozíciókat töltött be, 2017 februárjában a Shell 
Hungary Zrt. igazgatóságának elnöki pozícióját nyerte 
el, amit 2021-ig látott el. Távozása után tanácsadóként 
és egyéni vállalkozóként működött gazdasági területen.

Bujdosó Andrea 2024-ben csatlakozott a Tisza párt-
hoz, ahol az Önkormányzati választások után a fővá-
rosi Tisza frakció és a Tulajdonosi Bizottság tagja lett. 
2025 júliusában vette át a fővárosi Tisza frakció vezetői 
pozícióját. A 2026-os Országgyűlési választáson a Pest 
vármegye 3. egyéni választókerületében indult, és a szava-
zatok 58,24%-át elnyerve lett a Tisza párt országgyűlési 
képviselője. 2026. április 18-án Magyar Péter pártelnök 
az országgyűlési Tisza frakció vezetőjének jelölte, amit 
a frakció április 20-án egyhangúlag jóváhagyott.

-kurírinfó-

ÁTADTÁK A PÁTY ÉS 
TELKI KÖZÖTTI UTAT
Május végén megtörtént a Telki és Páty kö-
zötti út műszaki átadás-átvétele a Magyar 
Közút és Páty Község Önkormányzata ré-
széről.

A beruházás során majd 16 ezer négyzetméter területen, 
2,6 km hosszban újult meg a burkolat. Bedolgozásra került 
5.697 tonna aszfalt. Páty belterületén 1.565 méter hosszban 
minkét oldalon vízelvezető szegély és 980 m csapadékvíz 
csatorna épült. A külterületi szakaszon nyílt vízelvezető árok 
került kialakításra összesen 3.401 m hosszban. Megújult 5 db 
buszmegálló, valamint 1 db gyalogosátkelő és 1 db forgalom-
csillapító középsziget is létesült.

MÁJUSI  
TESTÜLETI ÜLÉSEK
Májusban kétszer ülésezett a Képviselő-testület: 2026. 
május 20-án szerdán tartotta rendes ülését Páty, ahol a 
képviselők döntöttek arról, hogy az önkormányzat által 
kiírt pályázaton mely civil szervezetek nyertek támogatást, 
valamint sportoló fiatalok támogatásáról is döntés született. 
Elfogadták az Önkormányzat 2025. évi költségvetésének 
végrehajtásáról szóló rendeletet, valamint a Magyar Máltai 
Szeretetszolgálat Egyesület tavalyi beszámolóját. A Dédel
gető Bölcsőde intézményvezetői álláspályázata és a Pátyol-
gató Óvoda igazgatói pályázata is eredményes volt, az eddigi 
vezetők maradnak az intézmények élén. A képviselő-testület 
döntött arról, hogy kérelemmel fordul az NNGYK-hoz, 
akik az előzetes egyeztetések szerint pályázatot írnak majd 
ki egy új közforgalmú gyógyszertárra, melyet az épülő 
Egészségházban szeretnének elhelyezni. 2026. május 27-én 
rendkívüli képviselő-testületi ülés keretében elfogadták 
a PVK Kft. 2025-ös évről szóló beszámolóját. 



KÖZÉRDEKŰ  
TÁJÉKOZTATÁS
Az elmúlt időszakban napvilágot látott, legin-
kább Nyugat-Magyarországot érintő azbeszt-
szennyezéses esetekkel kapcsolatban tájékoztat-
juk a lakosságot, hogy a NAV által közreadott 
lista szerint Pátyra NEM szállítottak kőzúzalékot 
azokból az osztrák bányákból, melyeknél felme-
rült az azbeszt jelenléte. A PVK Kft. évek óta a 
Páty környéki bányákból rendel és csak murvát, 
kőzúzalékot nem. Az idei beszerzés a pilisjász-
falui bányából származik, a termékről teljesít-
mény-nyilatkozatot kértünk be, mely igazolja, 
hogy veszélyes anyagot nem tartalmaz, a termék 
előállítása folyamatos ellenőrzés alatt történik.

Székely László polgármester

TÁJÉKOZTATÁS  
A BIATORBÁGY HATÁRÁ-
BAN LÉVŐ TŰZESETTEL 
KAPCSOLATBAN
A Páty-Biatorbágy-Herceghalom határterületén 
lévő, Páty közigazgatási területéhez tartozó, magán-
tulajdonban lévő külterületi ingatlanon az elmúlt 
hetekben észlelt tűz és füst kivizsgálásának ügyében 
a Pátyi Polgármesteri Hivatal Rendészeti Irodájá-
nak megkeresésére a Pest Vármegyei Katasztrófavé-
delem Igazgatósága a következő tájékoztatást adta: 

„2026. április 18.06-kor bejelentés érkezett a katasztrófavédelem 
főügyeletére, amely szerint nagyjából 50 négyzetméternyi terüle-
ten aljnövényzet, valamint gumilapokból álló hulladék és egyéb 
felhalmozott szemét füstölt. A jelzés fogadását követően a riasztott 
tűzoltó egység 18:10-kor elindult, majd a nehezen, magánúton 
megközelíthető területen, a cím pontosítását és a felderítést követően 
18:47-kor a beavatkozást megkezdték és a füstölést egy habsugárral 
megszüntették.

A káreset mindvégig a legkisebb, I. fokozatban maradt. A hőka-
merás ellenőrzés során visszagyulladásra okot adó körülmény nem 
volt tapasztalható és az egység 19:41 perckor levonult a területről.

A gyors és eredményes tűzoltás eredményeként lakosságvédelmi 
intézkedés megtétele és a levegő gázkoncentráció mérése nem volt 
indokolt, a tárgyi helyszínnel kapcsolatban több bejelentés nem 
érkezett Pest VMKI-ra. A veszélyes hulladékokkal, tűzvédelemmel 
kapcsolatosan a területileg illetékes Pest Vármegyei Kormányhivatal 
rendelkezik hatósági hatáskörrel.”

A tűzesetről hivatalos értesítés Páty Község Önkormányzatához 
máig nem érkezett. Önkormányzatunk egy sajtómegkereséskor 
értesült az esetről, azonban részletesebb információk hiányában 
a témában akkor nem tudtunk nyilatkozni. A helyzet feltárása 
érdekében Páty Község jegyzője személyes bejárást kezdemé-
nyezett, amelyre minden érintett hatóság és Biatorbágy Város 
Önkormányzata is meghívást kapott.

Az azóta megindított hatósági eljárás arra irányul, hogy 
milyen engedélyek alapján végzi tevékenyégét a cég, valamint 
várjuk a Pest Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és 
Hulladékgazdálkodási Főosztályának, valamint a Duna-Ipoly 
Nemzeti Park Igazgatóságának tájékoztatását. Részletekkel a ha-
tósági vizsgálat lezárultával tud szolgálni a Polgármesteri Hivatal.

Forrás: www.paty.hu

ÚJ GYÓGYSZER-
TÁR LEHETŐSÉGE 
PÁTYON
Évek óta sok megkeresés érkezik az önkormány-
zathoz, hogy szeretnének az itt lakók egy má-
sodik gyógyszertárat. Sokan tapasztalták más 
településeken, ahol több közül lehet választani, 
hogy nagyobb a választék, jobbak az árak, szé-
lesebb a kínálat. Ezért az új egészségház építé-
sekor – ami nagyon jól halad – gondolt erre az 
önkormányzat, a lehetőség adott most már egy 
színvonalas új gyógyszertárra.

Május 20-án a képviselő-testület döntött ar-
ról, hogy kérelemmel fordul az NNGYK-hoz, 
akik előzetes egyeztetéseink alapján pályázatot 
írnak majd ki egy új közforgalmú gyógyszertárra. 
A pályázathoz az NNGYK fogja elbírálni, így 
ők választják ki, hogy ki üzemelteti az új gyógy-
szertárat. Arra sincs garancia, hogy a győztes 
az önkormányzat helyiségét bérli ki, de bízunk 
benne, hogy az Egészségház vonzó helyszín lesz 
a pályázóknak. 

Dr. Bencze Gergő alpolgármester
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TELEPÜLÉSBIZTONSÁG

A közösség bevonásával végzett települési 
szintű felmérés április végén fejeződött be. 
A lakosok részéről csaknem ötven közle-
kedésbiztonsági jelzés, javaslat érkezett, 
melynek megtörtént a szakmai elemzése. 
E mellett a Rendészeti Iroda a Műszaki 
Irodával együttműködve feltárt további 
közlekedésbiztonsági kockázatot hordozó 
esetet is. Így összesen húsz helyszínen 
(akár egész úton vagy útszakaszon a he-
lyi közutakon), mintegy hetven forgalom-
technikai beavatkozás megtételére készült 
szakmai javaslat. A feladatokra a Műszaki 
Iroda ajánlatot kért több forgalomtechnikai 
kivitelezőtől. Amint a beavatkozások költ-
ségei ismertté válnak, még az idei évben 
ütemezetten megkezdődnek a szükséges 
munkálatok. A konkrét közlekedésbizton-
sági intézkedésekről településünk honlap-
ján teszünk közzé tájékoztatást. 

Köszönjük a lakosság aktivitását, 
amelynek eredményeként valódi közös-
ségi együttműködés alakult ki településünk 
még biztonságosabbá és élhetőbbé tétele 
érdekében!

„Fogadj örökbe 
egy közterületet!”
Településünk lakói többször bizonyították, 
hogy figyelnek a környezetükre, amint a 
helyi kis- és közepes vállalkozások közül 
is többen szívesen tettek a település épített 
környezetének megóvásáért, és „csapat-
építő tréning” keretében közösségi célú 
feladatokra vállalkoztak önként, ingyen, 
a társadalmi felelősségvállalás jegyében. 

Az előző évek során az ilyen – fel-
becsülhetetlen értékű és elismerésre 
méltó – civil aktivitást a tavaszi hóna-
pokban például az országos TeSzedd! 
önkéntes szemétgyűjtő akciók alkal-

mával volt lehetőség kiaknázni. Ez a 
program az új kormány alatt nem került 
még meghirdetésre, ezért az idei évben 
– pilot projektként – néhány közterület 
problémaállapot közösségi bevonással 
történő megszüntetését tervezzük meg-
szervezni és koordinálni. A Rendészeti 
Iroda közterület-felügyelői – a gondos 
gazda szemével – feltérképezték az el-
sősorban esztétikai szempontból kifo-
gásolható helyszíneket. Természetesen 
a PVK a rendelkezésre álló erőforrásai 
és feladatai mellett is előbb-utóbb kija-
vítaná ezeket, de közös összefogással 
bizonyosan sokkal előbb érhetünk el 
látványos eredményeket. Elsőként két 
„mini projekt” végrehajtására várjuk a 
lelkes önkéntesek jelentkezését! Az egyik 
„örökbefogadásra váró közterületi elem” 
a Kossuth Lajos utcát a Torbágyi úttal 
összekötő híd korlátelemeinek festése, 
a másik pedig a Zsámbéki-kanyarban, az 
Újtelep buszmegálló környékén a tavalyi 
évben „kihelyezett” graffitik eltávolítása. 
Kérjük, hogy részvételi szándékukat és 
kérdéseiket a Pátyi Önkormányzati Ren-
dészetnek jelezzék!

Tűzoltóink hírei 
Egymást követő két napon a Csergezán-ki-
látó közelében kialakult erdőtűznél avatko-
zott be az önkéntes csapat. Közel 2000 m²-
en égett a fenyves erdő aljnövényzete és 
kiszáradt fái. A tűzoltást nagy mértékben 
nehezítette a terület megközelíthetősége 
és a visszagyulladások. Egy esetben tűzjel-
zőtől jött a riasztás, és leszakadt vastag fa-
ágat is el kellett távolítani Páty főútjáról. Az 
I-es út Kerekdombi út kereszteződésénél 
pedig két gépjármű ütközött frontálisan, 
s ide is ki kellett vonulniuk.

Közlekedésbiztonsági 
tanácsok vakációra
A nyári szünet alatt jelentősen megváltozik 
a települések közlekedése. Bezárnak az 
iskolák, helyette a gyermekek a szabad-
ban, játszótereken, parkokban, szervezett 
nyári táborokban vagy a nagyszülőknél 
tartózkodnak, illetve elutaznak nyaralni. 
Sokan közülük egyedül, vagy barátaikkal 
indulnak útnak kerékpárral, rollerrel, gya-
log vagy tömegközlekedéssel – ilyenkor 
jellemzően –, felnőttek felügyelete nélkül. A 
hőségben könnyebben lankad a figyelmük, 
és sokszor váratlan közlekedési dönté-
seket hoznak, ahogy az autósok is. Ezért 
érdemes néhány tanácsot megfontolni, és 
alkalmazni a szünidei közlekedés során. 
Hiszen néhány jó tanács megfogadásával, 
az alapvető szabályok alkalmazásával vi-
dám és gondtalan lehet a vakáció.

Merre fog járni gyermeked?  Be-
széljétek meg a következő napját, hova 
megy, kivel megy, milyen útvonalon és 
közlekedési eszközzel jut el oda bizton-
ságosan, még akkor is, ha egyedül kell 
mennie. Elkerülhetők a nagyforgalmi utak 
az útvonal együttes megtervezésével.

Legyen a gyermek elérhető! Az az 
iskoláskorú gyermek, aki már elég nagy 
ahhoz, hogy önállóan közlekedjen, jó, ha 
tart magánál mobiltelefont, hogy elérhető 
legyen a szülei számára, vagy elérje őket, 
ha szükséges. Fontos, hogy megtanítsuk 
neki, hogy séta vagy bringázás közben ne 
mobilozzon, a zenét – ha hallgat – csak 
olyan hangerővel hallgassa, hogy hallja 
a közlekedés zaját, a közeledő autókat, 
a rendőr vagy mentő szirénáját. Zebrán, 
vasúti átjárón áthaladáskor a fejhallgató 
és a zene eltakarhatja a valóság észlelé-
sét, és nagyon balesetveszélyes.

KÖZLEKEDÉSBIZTONSÁG 
ÉS KÖZTERÜLET-SZÉPÍTÉS
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Az első megállónk Aradon volt, ahol a magyar emlékműnél 
koszorút helyeztünk el. Délután Vajdahunyad várát néztük 
meg. A nap utolsó programja Déva várának meghódítása 
volt, ahonnan a kilátás elképesztő. Másnap Nagyszeben bel-
városában sétáltunk, láttuk a Hazugság hídját és a hatalmas 
Fő teret, néhányan felmentünk a templom óratornyába is. 
Innen Segesvárra mentünk, ami egy hatalmas középkori, 
várfallal körülvett város, színes falu házakkal. Székelykeresz-
túron a híres Petőfi-körtefánál koszorút helyeztünk el, és egy 
perc néma csönddel emlékeztünk a nagy költőnk halálára. 
Este Székelyudvarhelyre érkeztünk. 

Szerda reggel Székelyvarságra mentünk túrázni. Elsétál-
tunk a Csorgókő-vízeséshez, ahol a csapat kettévált. Voltak, 
akik bobozni mentek, mi pedig folytattuk a túrát, felfele. 
A hegytetőn a gyönyörű kilátás mellett megfigyelhettük 
egy zsindelykészítő mester munkáját és bevásároltunk a 
„Parlament” nevű kisboltban. Székelyvarság legmagasabb 
pontján lévő kilátó megtekintése után a helyi általános 
iskolásokkal játszottunk focimeccset, amit meg is nyertünk.

Hosszú utazás után a Békás-szoroshoz érkeztünk. Sajnos 
kőomlás veszélye miatt a szoros le volt zárva és csak busszal 
haladhattunk át rajta. A legendás Gyilkos-tónál álltunk meg, 
és a tó melletti bazársoron Ottó bácsinál nagyon finom és 
óriási kürtőskalácsokat, lángosokat vettünk. Hazafelé a 
buszon épp elbóbiskoltunk, amikor Jutka néni felkiáltott, 
medve, medve! Igazi vadon élő medvéket láttunk a busz 
ablakából! Mindenki a szélvédőhöz tapadt, hatalmas élmény 
volt. Ez volt sokunk kedvenc napja.

A negyedik napot Farkaslakán kezdtük, ahol Tamási 
Áron sírjánál és a Trianon emlékműnél helyeztünk el ko-
szorút. Innen a Tordai sóbányába mentünk. Elképesztő volt 
a hűvös bányában 13 emeletnyit lefelé lépcsőzni a hatalmas 
termekben. Hármunknak lehetőségünk nyílt még a csóna-
kázást is kipróbálni a barlang mélyén.  Délután érkeztünk 
meg a Tordai-hasadékhoz. Itt sajnos pont eleredt az eső, 
ezért a csapat nagy része inkább a menedékházban maradt, 
de Ádám, Ricsi bácsi és én nem ijedtünk meg, a hegynek 
vettük az irányt a szakadó eső ellenére. Bőrig áztunk, de a 
kilátás kárpótolt mindenért.  Az utolsó napon Kolozsvárra, 
a kincses városba utaztunk. Megnéztük a hatalmas Szent 
Mihály-templomot és elsétáltunk Mátyás király, valamint 
Bocskai István, iskolánk névadójának szülőháza mellett is. 
Az utolsó programunk Bánffyhunyad kazettás mennyezetű 
református templomának megtekintése volt. 

Ez a kirándulás örökre emlékezetes marad mindan�-
nyiunknak!  

Kép és szöveg: Kérdő Barnabás 
(8.c osztályos tanuló)

ERDÉLYI 
ÉLMÉNYBESZÁMOLÓ

A Határtalanul program keretében 2026. május 
18-tól május 22-ig a Bocskai iskola hetedik évfo-
lyama és négy nyolcadikos tanulója – köztük én 
is – egy felejthetetlen tanulmányi kiránduláson 
vett részt. A hosszú utazásnak tanáraink kísére-
tében egy emeletes busszal vágtunk neki. Az út 
során Jutka néni volt az idegenvezetőnk, aki na-
gyon érdekes legendákat mesélt nekünk minden 
egyes helyszínről. 

IMPRESSZUM
Alapító: Páty Község Önkormányzata   2071 Páty, Kossuth Lajos u. 83.  06 23 555 531    titkarsag@paty.hu • A terjesztéssel kapcsolatos észrevételeket az ön-
kormányzatnak jelezzék. • Fotó: címlap és a 2. oldal fotói: Szádvári Ferenc • Főszerkesztő: Szádváriné Kiss Mária Szerkesztőség címe:   2071 Páty, Kossuth L. u. 83. 

  szadmari@gmail.com   06 70 600 7708 • Kiadó: Páty Község Önkormányzata   szadmari@gmail.com • Tördelés: Szász Julianna • Lapzárta: 
minden hónap 20.



8  2026 / 06  PÁTYI KURÍR

OKTATÁS | BOCSKAISOK

PEDAGÓGUSOK  
KÖSZÖNTÉSE
A Pedagógusnap alkalmából 
Páty Község Önkormányzata 
– hagyományaihoz hűen – 
ajándék műsorral és fogadás-
sal köszöntötte az oktatási 
intézmények munkatársait, 
s kitüntetéseket adott át. 
Székely László polgármester 
az idei Páty Pedagógusa díjat 
Major Melinda óvodapedagó-
gusnak nyújtotta át. 

„Major Melinda több mint húsz 
éve dolgozik a Pátyolgató Óvodá-
ban. Ez idő alatt nemcsak kiváló 
pedagógussá, hanem közössé-
günk egyik meghatározó, stabil 
és példaértékű tagjává vált” 
– fogalmazott a polgármester. 
A Bocskai Pedagógus Ösztön-
díjat pedig Romhányi László 
földrajz-történelem szakos tanár 
vehette át. Romhányi László 
2015-ben szerezte meg diplomá-
ját az Eötvös Loránd Tudomány 
Egyetemen, és 2016 óta erősíti 
a Bocskai István Magyar-Német 
Két Tanítási Nyelvű Általános 
Iskola tantestületét. Az elmúlt 
évtizedben az intézmény egyik 
legmeghatározóbb, megkerülhe-
tetlen alakjává vált. Az ünnepség 
keretében köszöntötték Szabó 
Andrásnét (Vilma asszony), aki 
az Aszódi Állami Óvónőképző 
Intézetben 1956. június 27-én, 
70 éve szerzett oklevele alapján 
közmegbecsülésre méltóan tel-
jesítette hivatását, elismerésül az 
ELTE Tanító- és Óvónőképző 
Kar rubint oklevelet állított ki 
számára. 

(Fotóriport a 2. oldalon)            

A korábbi évekkel ellentétben most nem 
csak egyéniben indultunk, ugyanis a 
kilenc egyéni versenyző mellett a 7.b 
osztály ötfős csapata képviselte iskolán-
kat. A verseny témája a mesék világa 
volt, a csapatok a megnyitón a mesék-
hez kapcsolódó ötperces prezentációt 
tartottak, utána a témához kapcsolódó 
komplex feladatsort kellett megoldani-
uk. Az egyéni versenyzőkre egy hatvan-
perces, összetett írásbeli feladatsor várt 
az olvasás és hallás utáni értés, a nyelvtan, 
a szókincs és a kommunikáció területén.

Az első hat helyezett minden év-
folyamon oklevelet kapott, iskolánk 
legjobb eredményei: 

Egyéni versenyzők:
5. osztály (29 induló): Bánfy Vivien 

(5.c), 4. helyezés, (felkészítő tanár: 
Honner Richárd)
Mihály Boglár (5.c), 7. helyezés, 
(felkészítő tanár: Honner Richárd)

7. osztály (31 induló): Törő Benedek 
(7.c), 5. helyezés, (felkészítő tanár: 
Czajlik Gabriella)

Csapatverseny (8 csapat):
4. helyezés, (felkészítő tanár: Józsa Éva) 

A csapat tagjai: Dani Nikolett 
(7.b), Horváth Zaránd (7.b), Papp 
Dorka (7.b), Sági Fruzsina (7.b), 
Tábori Kamilla (7.b)

Izgalmas verseny volt, színvonalas me-
zőnyben. Diákjainknak szívből gratulá-
lunk a sikeres helytálláshoz, köszönjük a 
kitartó felkészülést és a felkészítő tanárok 
munkáját, meg az érdi remek szervezést! 
Büszkék vagyunk a németeseinkre! 

Ahogyan e verseny megnyitóján is 
elhangzott: ez a nap leginkább a német 
nyelv szeretetéről szólt. Ha mindez tehet-
séggel párosul, az eredmény később sem 
marad el: számos korábbi diákunk életre 
szóló nyelvtudást szerzett, amit közép- 
és felsőfokú nyelvvizsgák, emeltszintű 
érettségik és külföldi tanulmányok is 
bizonyítanak.

Honner Richárd
némettanár

FELSŐSÖK A KÉTTANNYELVŰ 
ÁLTALÁNOS ISKOLÁK  
VERSENYÉN
Felsőseink már harmadszor vettek részt idén májusban a 
kéttannyelvű iskolák országos németversenyén. A versenyt idén 
az Érdi Bolyai János Általános Iskola szervezte, amelyre tizenegy 
általános iskola nevezett.
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Mindannyiunk számára fontos, hogy tar-
tozzunk valamilyen közösséghez, legyen 
emberünk. Különösen is igaz ez az idő-
sebb, sokszor már egyedülálló, esetleg 
gyengébb fizikai állapotban lévő ember-
társainkra. Nem véletlen, hogy számos 
településnek a legrégebbi közössége 
a nyugdíjas klub. Pátyon több is van be-
lőlük. Most Miszlayné Papp Emőkével, az 
Ady Nyugdíjas Klub Egyesület vezetőjével 
beszélgettünk, aki idén vette át a közös-
ség vezetését a februárban elhunyt Hor-
váth Tamástól. 

Régóta rendszeresen támogatjuk a klubot, s januárban 
vettem át a csoportot, mert Tamás a betegsége miatt 

már nem tudta vállalni tovább – mondja Emőke, akit 
többször megkerestek a tagok, hogy álljon a 
csapat élére. Horváth Tamás hűséggel ve-
zette 16 évig a közösséget. A klubtagok ma 
is örömmel emlékeznek az együtt töltött 
16 évre. „Itt is megköszönjük Tamásnak – 
hangsúlyozza Emőke, s hozzáteszi, hogy 
a tagjaikkal együtt mondja ő is: „hálásak 
vagyunk a sok kirándulásért, bálért, a vi-
dám zenés estékért, névnapi ünneplésekért 
és a felejthetetlen kerti halászlé-partikért. 
Köszönjük a sok nevetést, a jókedvet és 

azokat a csodála-
tos helyszíneket, 
amelyeket ne-
künk felfedeztél. 
Külön köszönjük 
azt a figyelmet és 
törődést, amellyel minden egyes klubtag felé fordultál. 
Mindannyiunk számára örök emlék marad a közösen 
eltöltött idő.” Emőke is ezt a szemléletet képviseli, hisz 
jó pár éve közel állnak hozzá a nyugdíjasok. Ő még 
bőven aktív dolgozó, sokan ismerik Pátyon, hiszen ma-
nikűr-pedikűr-műkörmös szakemberként számos pátyi 
vendége van, néhány klubtag is megfordul nála. A csapat 
létszáma idén jelentősen emelkedett, már 95-en vannak, 
58–87 év közöttiek. „Megnőtt a létszámunk, ami nagy 
öröm és nagy felelősség is egyben. Mondhatni elértük 
a létszámhatárt, hiszen össze is kell fogni, egyben kell 

tartani, jól kell működtetni egy közösséget” 
– mondja a frissen megválasztott vezető, 
akinek helyettese, Kiss Mária és a titkár, 
Szabóné Ani segít a vezetésben. Ők már 
nyugdíjasok, s persze a csapatban sokan 
aktívak még. A közösség maga is igen aktív: 
rendszeresek a kirándulások, a kézműves 
foglalkozások. Idén is készülnek a Pincena-
pok, a Civilizáció és a Márton nap községi 
rendezvényekre.

-szkm-

Március végén egy nagyszabású és rendkívül sikeres húsvétváró programot szerveztek, amelyet számos helyi támogatott („Köszönjük 
a tombola felajánlásokat nekik: Sági György, Toto-lottózó, Gazdabolt, Sillingi Erzsike Virágbolt, CBA Virágbolt (Gabi), Rokaly Edina, Lángosos 
Páty, Lipóti Pékség, Papírbolt, Kalifa Kft., Monori Attila, Flaskay Szilvia, Nikoletta Cukrászda (Biatorbágy), Gábor Ákos borász, Szeitz Zsolt 
borász, Déberling Zsolt borász, Origami (Telki), Pátyi Kertcentrum, C’est la Vie Café, Judit Fodrászat, Viki Fodrászat, Simon-Garai Szonja 
(pillás), Elix-Team Szakápolási Kft., Sziják Csaba és családja, Csak egy kávé, Edina Málta Kreatív Műhely, Magyarné Simon Mónika, Farkas 
Bau-System Kft., Vadrózsa Tánccsoport, Alépítmény-Hálózat Kft., Mini Kertész, Német Nemzetiségi Önkormányzat (Páty), Via Nektár, 
Varga Gáborné, Brozsovits-Szabó Ilona piaci zöldséges, továbbá a klub tagjai.”). 

ÚJ VEZETŐ  
RÉGI SZEMLÉLETTEL
Az Ady Nyugdíjas Klub

„

CIVIL
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 MŰVELŐDÉSI HÁZ  Páty, Kossuth utca 77.
június 12–14.	� X. PÁTYI PINCENAPOK 

FIDE SAKKVERSENY

 KÖZÖSSÉGI HÁZ  Páty, Rákóczi út 13.
június 13.
11.00	 �PÁTY HELYTÖRTÉNETI KÖR 

ALAPÍTÁSÁNAK  
50. ÉVFORDULÓJA ALKALMÁ-
BÓL RENDEZETT  
JUBILEUMI KIÁLLÍTÁS MEG-
NYITÓJA 
Házigazda: Czentár László 
Közreműködik: Páty Községi 
Kórus

A kiállítás megtekinthető a Pincenapok ideje alatt 
15.00–18.00 óra között, majd augusztus 10-ig 
telefonos egyeztetéssel: +3630 6802448

 ÍJÁSZPÁLYA 
szombat	 �12.00–18.00 ÍJÁSZKODÁS 

MINDENKINEK 
Budakörnyéki Íjász Egyesület 

vasárnap	 �15.00–19.00 ÍJÁSZKODÁS 
MINDENKINEK  
Kárpát-haza Ifjú Íjászai 
Egyesület

 HAGYOMÁNYOK HÁZA  
Páty, Kossuth u. 36.
június 13.
15.00	 ��PÁTY A HONFOGLALÁS KORÁ-

BAN KIÁLLÍTÁSMEGNYITÓ 
Vendégünk: Mészáros Máté, a 
Magyar Nemzeti Múzeum szak-
embere 
A kiállítás megtekinthető szombaton 
14.00–18.00, vasárnap 14.00–17.00 óra között

 AMINA CSÁRDA ÉS BORHÁZ 
június 13.
18.00	� NÓTÁZÁS SÁNDOR DEZSŐVEL 

ÉS GÁBORRAL
24.00	 AFTER PARTY

 GÁBOROK HÁZA 
június 13. 
24.00	 AFTER PARTY

 NYITRAI 1. PINCE 
június 13. 
24.00	 �AFTER PARTY 

Borosgazdáink egész hétvégén 
nyitott pincékkel, finom borokkal 
és ételekkel várják a látogatókat!

 PINCEGALERISTÁK  
2026 Páty kéthá Négy

• prés színpad
június 12., Péntek
17.00	 �TÓTH LÁSZLÓ TANÍTVÁNYAI-

NAK KIÁLLÍTÁSMEGNYITÓJA 
CSUKÁS ISTVÁN SZÜLETÉSÉ-
NEK 90. ÉVFORDULÓJÁRA

19.00	GRAMOFON+JAZZ+KÁVÉZÓ
20.00	VRF LÉTLÁJTSÓ
június 13., szombat
11.00	 GRAMOFON+JAZZ+KÁVÉZÓ
14.00	�RÓZSA ISTVÁN ZENÉSZ NÖ-

VENDÉKEINEK KONCERTJE
15.00	�PIGMENT CHEMCAL SAMPLER 

LIVE SET
17.00	 �INVERZOOM (AVAGY 1HÚR-ON 

ÉS PENDÜLÜNK) Cseh László 
(szaxofon) és tanítványai, Kádár 
Ferenc (operaénekes), Juhász 
Csaba (gitár), Mátyus Attila 
(Költő), Mátyus Attila (dob), Tóth 
László, Pigment Chemcal, Nagy-
bőgő (1 húr-on)

19.00	�DZSEZZNÁJTVÁJNKVÁR-
TÉLY(J) – Mátyus Attila (dob), 
Juhász Csaba (gitár), Cseh László 
(zongora), Tóth László (szaxofon)

20.00	VRF LÉTLÁJTSÓ

június 14., vasárnap
12.00	GRAMOFON+JAZZ+KÁVÉZÓ
16.00	�ZENEMŰVÉSZETI ISKOLÁK 

TANÁRAINAK ÉS TANÍTVÁNYAI-
NAK KONCERTJE

17.00	 �JAZZ, KÖLTÉSZET, NYUGA-
LOM – Mátyus Attila, Tóth László, 
Szegecky Ágnes (zongora), Kádár 
Ferenc

20.00	�VRF LÉTLÁJTSÓ

• �Inverzoom kiállító, alkotó, 
és játszótér
június 12–14.17.00–22.00, 11.00–22.00, 
12.00–21.00
�KÉPZŐMŰVÉSZEK KIÁLLÍTÁSA 
(Homolya Gábor, Knyihár Bence, Molnár 
Göb Zoltán, Navratil Zsuzsa, Németh 
Melinda, Páczelt Andrea, Tóth László, 
Tüske Kálmán), Állvány+vászon+fes-
ték+festés, borospohár+üveg gravíro-
zás, boros címke tervezés+linómetszés, 
gólyalábazás, monociklizés, célbado-
bós, minikönyvtár és minitéglamúzeum

 KÉZMŰVESEK UTCÁJA 
június 12–14.
�ELISMERT IPARMŰVÉSZEK ÉS ŐSTER-
MELŐK VÁSÁRA. Övtáskák, tarsolyok, 
veretek, medálok, bőrdíszműves termé-
kek, horgolt táskák, lakáskiegészítők, 
ruházat, kerámiák, ásvány-, kerámia- és 
üveg ékszerek, ásványok, füstölők, leven-
dulás termékek, kézműves textil játékok, 
dekorációk fajátékok. Sajt, chili, méz, 
gyógynövénykivonatok, gyógytermékek, 
kézműves csokoládé.

 NAGYRÉT 
június 13–14.
10.00–22.00	 �JÁTSZÓPARK, UGRÁLÓ

VÁRAK, ÉLMÉNY
PROGRAMOK

A környék legnagyobb múltra visszatekintő ingyenes fesztiválja a Pátyi Pincenapok idén immár a 32-dik  
alkalommal kerül megrendezésre. Hagyományosan június második hétvégéjén várnak minden kedves  

látogatót a pincetulajdonosok, borászok és a szervező csapat. A háromnapos fesztivál idén is sokszínűnek 
és változatosnak ígérkezik, kínálatában minden korosztály megtalálhatja a számára tökéletes programot.

KULTÚRA
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 VARÁZS PINCE, KOKTÉL - TERASZ 
Június 12–13–14.
18.00, 19.00, 20.00	 MAGIC-SHOW

 PINCEHEGY – NAGYPINCE –  
 LÉZERHARC 
szombaton és vasárnap:  
14.00–20.00 Korlátlan napijegy: 2000 Ft

 AIRSOFT 16+  
vasárnap: 14.00–20.00 Korlátlan 
napijegy: 2000 Ft

 HANGOUT ZONE 
�Várunk a Hangout Zone-ban, ha szeretnél 
részt venni egy aktív, nyitott közösség 
építésében, eseményeken, workshopo-
kon, önkéntes projektekben! 
A Budakörnyéki Fiatalokért Egyesület 
azért jött létre, hogy a pátyi fiataloknak 
(14–30 éves korosztály) helyi közösségi 
életet, programokat és lehetőségeket 
teremtsen. Beszélgessünk, ismerkedjünk 
és építsük együtt a közösséget! 
Kövesd be az Instagram-oldalunkat, ahol 
a Pincenapokról is folyamatosan frissülő 
tartalmakat találsz!

 PINCEHEGY – FELSŐSOR 

 ZEN ZÓNA A BOROSTYÁN PINCÉNÉL 
péntek
20.00–24.00	 �S.E.S.H.E.T.A DJ SZETT 

ÉS FÉNYFESTÉS
szombat
20.00–24.00  LOUNGE ÉS FÉNYFES-
TÉS

 GYEREKPINCE 
június 12–14.
10.00–20.00	 �ÉLMÉNYPROGRAMOK, 

körhinta, bohóc, lufihajto-
gatás, arcfestés, hajfonás

11.00–18.00	 �PÓNI LOVAGLÁS – 
kitelepül a Nagy-Farkas 
Lovastanya

 ZENEPAVILON 
Háziasszony: Kővári Eszter Sára
szombat
10.00	 �NAPCSALOGATÓ – mocorgó 

daloló kispacsirtáknak, Ének, 
mozgás, pillangó-ölelés, ringatás

10.30	 �HANGOLDA ESZTI NÉNIVEL 
– „Szállj kicsi dallam” Gyermekda-
lok, hangkeltő eszközök simoga-
tója, mondókák és hangutánzók

11.00	 DAJKAMESÉK
15.00	 POMPÁS MESE ELVIRA NÉNIVEL
16.00	 �BÖLCSISZÍNHÁZ – „Bogár-

ka-land” – című előadása
17.00	� MÁKVIRÁG DALKÖR vidám 

gyermekdalcsokra
17.30	 �KID’SJAZZ – Élménykoncert 

színkendőkkel Crossover zenei 
kirándulás a gyermekdalok és 
az örökzöld melódiák világában, 
0–99 éves korig

vasárnap
10.00	 �NAPCSALOGATÓ – mocorgó 

daloló kispacsirtáknak
10.30	 ÁLLATOS MESÉK – „Dédik 
mesélnek”
11.30	 �PEPITA – „kendőlengetős” beava-

tó hegedű–zongora kiskoncert 
Szakács Istvánnal és Pénzes 
Viktóriával

15.30	� HANGOLDA ESZTI NÉNIVEL – 
Hurrá, itt a nyár

16.00	 �ÜTŐS MESE RITMUSHANGSZE-
REKKEL – vendégünk Novotny 
Tibor

 PINCEHEGY – SZÍNPAD 
péntek
17.30	 SZÉGYELLD MAGAD KATA
20.00	 CSAKNEKEDKISLÁNY
22.30	 FILO
23.30	 PINCEHEGYI BULI
szombat
12.00	 PÁTYI FESZTIVÁLZENEKAR
14.15	 KELETI SZÉL – VENTUS EURUS

15.00	� KÖSZÖNTŐ 
MŰVÉSZETI CSOPORTJAINK 
BEMUTATÓI: 
Senior Tánc, Pátyi Balett Stúdió, 
Vadrózsa Tánccsoport, Sváb 
tánccsoport, Henna Hastánc

18.00	� PICURIMURI – koncert gyerekek-
nek

21.00	 BOHEMIAN BETYARS
22.30	 LIDOCAIN NIGHT
vasárnap
14.00	 �JÓ EBÉDHEZ SZÓL A NÓTA – 

Örökzöld operett- és nótaslágerek
15.20	 PÁTYI PITYPANGOK
15.40	� FELLEGAJTÓ NÉPTÁNC ÉS 

TÁNCHÁZ
17.00	� KISKALÁSZ ZENEKAR – koncert 

gyerekeknek
19.00	 FIÚK
21.00	 HIPERKARMA

VÁNDORMUZSIKÁLÁS A KELETI SZÉL 
ZENEKARRAL a Pincehegyen, szombaton 
16.30–18.00 és vasárnap 15.30– 17.00 
között.

A rendezvény ingyenes! A műsorváltozás 
jogát fenntartjuk!

VOLÁNBUSZ  
KÜLÖNJÁRAT 

PÁTYRÓL – SZÉLL KÁLMÁN TÉRRE  

Különjáratok indulnak  
az Iskola utcai megállóból  
az alábbi időpontokban:

• június 13. (szombat)  
03.00 órakor

• június 14. (vasárnap)  
01.00 és 03.00 órakor.
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Hosszú döntési folyamat 
előzte meg a megrende-
lést, hiszen a hangszer ára 

nem állt plébániánk rendelkezésére. 
Ugyanakkor új templomunkba olyan 
orgonát szerettünk volna, amely meg-
jelenésében és hangzásvilágában is kü-
lönleges, egyben méltó az őt befogadó 
épülethez – annak modern, letisztult 
építészeti megjelenéséhez, szakrális 
belső építészeti megoldásaihoz. A 
hangszer külső jegyeiben ugyanazon 
fa elemeket hordozza, mint temp-
lomunk egész szentélye, a karzattal 
egyetemben.

Isten kegyelme az építés egész 
folyamata alatt velünk volt, hiszen a 
kezdetben szinte beláthatatlan költ-
ség kifizetéséhez nemcsak egyéni ado-
mányozóktól, felajánlóktól érkeztek 
adományok, hanem Páty Község 
Önkormányzata is támogatta a két 
helyi keresztény felekezet beruházá-

sait, melyet mi 2018-ban kizárólag új 
orgonánkhoz kértünk és kaptunk. 
Ezúton is hálával gondolunk min-
den adományozóra, így településünk 
Önkormányzatára is.

Miután az anyagi nehézségek el-
hárultak, 2020 tavaszán jött a CO-
VID járvány, és a mester vállalkozása 
és családja is egészségügyi és anyagi 
nehézségekkel találta szemben ma-
gát. Az orgona átadása az eredetileg 
tervezett 2020-as határidőhöz képest 
késett. Az építés először csak meglas-
sult, majd a folyamat megállt. Vol-
tak pillanatok, amikor azzal kellett 
szembesülnünk, hogy talán végleg 
meg is rekedt, hiszen a mesternek más 
állást kellett vállalnia, hogy biztosítsa 
családja megélhetését.

Ekkor tapasztaltuk meg Isten 
valódi humorát, egyben végtelen ke-
gyelmét. Mi egy orgona megépítését 
terveztük, azzal is számoltunk, de Isten 
szándéka más volt: az orgona mellett 
közösségünket is építeni, formálni 
akarta. Már-már kilátástalannak tűnő 
helyzetünkben ajánlott ugyanis segít-

séget közösségünknek éppen az a tagja, 
aki egyedüliként nem szavazta meg a 
hagyományos építésű orgonát, mivel 
szerinte egy elektronikus hangszer is 
megfelelő lett volna. Ő pedig szemé-
lyiségjegyeinél, képességeinél fogva 
alkalmasnak bizonyult arra, hogy az 
orgona megépítésének képzeletbeli 
szekerét „kirángassa” a kátyúból. Ma 
ugyanez a testvérünk úgy nyilatkozik, 
már el sem tud képzelni más orgonát 
ebben a templomban, annyira hozzá 
nőtt a szívéhez és annyira megszerette 
ezt a hangszert…

Az ünnepi szentmise előtt Giczi 
Balázs (a fotón) orgonaművész játszott 
csaknem egy órán keresztül templo-
munk új orgonáján.

Megköszönve Isten kegyelmét 
hisszük, hogy a hangszerek királynő-
jének és a liturgia koronájának is neve-
zett új orgona generációkon keresztül 
szól majd Isten nagyobb dicsőségére, 
és vesz majd részt a szentmise szolgá-
latban Pátyon.

Dr. Kővágó István világi elnök
Páty Római Katolikus Plébánia

A TEREMTŐ  
HUMORA  
ÉS AJÁNDÉKOZÓ 
SZERETETE
Új orgona a katolikus templomban

Május 3-án, vasárnap Spányi Antal megyés püspök ünnepi 
szentmise keretében megáldotta a pátyi Szent II. János Pál temp-
lom új orgonáját. Istennek hála, a hangszer végre elkészülhetett! 
A 2018-ban megkötött szerződés alapján Takács Péter pannon-
halmi orgonaépítő mester elvállalta a két manuálos-pedálos, 
9+1/2+1 regiszteres, osztatlan mechanikus billentyűtraktúrájú 
orgona megépítését. 

CIVIL
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Külön öröm és büszkeség számunkra, hogy idén nem hirdettük meg az eseményt, mégis telt ház-
zal ünnepelhettünk. Bízunk benne, hogy ez azt jelenti, nagyon jó a hírünk, és mindenki tudja: aki 
egyszer eljön a bálunkra, jövőre is visszavágyik. Köszönjük minden résztvevőnek, hogy támogatják 
és életben tartják ezt a hagyományt!

A rendezvényen a pátyi Önkormányzat részéről részt vett Veres Erika jegyző, és Ko-
vács Judit aljegyző asszony. A köszöntő beszédek után a bált idén a pesthidegkúti Altdorf 
Tánccsoport nyitotta meg nagy sikerrel. Ezt követően kezdődött a vacsora, amelyet ezúttal is 
Balázs Levente készített. A zenét idén is a Szomori Fiúk Zenekar szolgáltatta, akik fergeteges 
hangulatot varázsoltak a táncparkettre. Reméljük, idén is mindenki úgy távozott, hogy beírta 
a naptárába a következő évi bálunkat, s feljegyezte a következő rendezvényünket is, ami 
terveink szerint 2026. szeptember 6-án lesz a pátyi Széchenyi téren, ahol ismét a Szomori 
Fiúk Zenekar fog játszani. 

Vanyek Bernadett

A PÁTYI REFORMÁTUS GYÜLEKEZET KÖZÖSSÉGI ALKALMAI
ISTENTISZTELETI ALKALMAINK RENDHAGYÓ ALKALMAK

Vasárnap,  10.00 ISTENTISZTELET*, valamint gyermek- és ifjúsági  
istentisztelet 4 korcsoportban a gyülekezeti házban június 7. vasárnap 18.00  

Nyáresti kórushangverseny –  
részletek a plakáton

június 14. vasárnap 10.00  
Tanévzáró istentisztelet

Minden hónap  
1. vasárnap 10.00

CSALÁDI ISTENTISZTELET,  
utána szeretetvendégség a gyülekezeti házban

Minden hónap  
utolsó vasárnap 10.00

ÚRVACSORÁS ISTENTISZTELET  
(ha a hónapban nem volt más ünnepi úrvacsorás alkalom)

Minden hónap  
utolsó csütörtök 

IDŐSOTTHONI ISTENTISZTELET
14.30  Levendula otthon • 15.30 Naplemente otthon • 16.30Máltai otthon

BIBLIA- ÉS IMAÓRÁK, KÓRUS

Vasárnap 09.20 IMAKÖR a gyülekezeti házban *	� A megjelölt alkalom 
alatt gyermekmegőr-
zést biztosítunk. 

**	� Az alkalom ese-
tenként elmarad 
amennyiben ütközik 
a soron következő 
bibliaiskolával.
A Bibliaórák idő-
pontjában olykor 
változás lehet, az 
aktuális információk 
megtalálhatóak az 
online naptárban.

	� További információ: 
www.patyiref.hu

Kedd 09.00 BIBLIAÓRA a gyülekezeti házban

Csütörtök 19.00 KÓRUSPRÓBA a gyülekezeti házban

Csütörtök 20.30 IMAKÖR a gyülekezeti házban

Péntek 18.00 IFJÚSÁGI BIBLIAÓRA a gyülekezeti házban (14–18 éves korosztály)

Péntek 20.00 IFJÚSÁGI BIBLIAÓRA a gyülekezeti házban (18 év feletti korosztály)

Páros hét péntek 19.00 NŐI BIBLIAKÖR a gyülekezeti házban**

Páratlan hét péntek 20.00 FÉRFI BIBLIAKÖR a gyülekezeti házban**

Minden hónap 3. vasárnap 16.00 HÁZASKÖRI ALKALOM a gyülekezeti házban*

TELT HÁZ A SVÁB BÁLON
A Pátyi Német Nemzetiségi Önkormányzat 2026. május 9-én tartotta meg XV. Sváb Bálját a 
pátyi Művelődési Házban. Hihetetlen belegondolni, hogy már 15. alkalommal gyűltünk össze, 
hogy együtt mulassunk, beszélgessünk, táncoljunk, és természetesen együnk-igyunk – mert 
valljuk be, sváb rendezvény étel nélkül olyan lenne, mint a bál zene nélkül: elképzelhetetlen!
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A bővítés eredményeként két nagyméretű öltöző, két 
zuhanyzóblokk, egy tágas játékvezetői öltöző, valamint 
egy irodahelyiség került kialakításra. Az öltözők mérete 
nagyjából megháromszorozódott, a játékvezetői öltöző 
mérete megduplázódott, ahogyan a zuhanyzók mérete 
is jelentősen, közel kétszeresére nőtt. Emellett az eddig 
játékvezetői öltözőként is használt, egyben mosószobaként 
funkcionáló helyiség mostantól véglegesen mosószobaként 
tud működni, ezáltal a két funkció elkülönül, és mindenféle 
kellemetlenséget elkerülve tudják használni a helyiségeket.

Az épület hátsó részének bővítésével egy nagyobb szer-
tár is létrejött, amely lehetőséget biztosít a sporteszközök 
rendezettebb és hatékonyabb tárolására. Emellett a traktor 
áthozatala is jelentős előrelépést jelent: ezzel nemcsak időt 
takarítanak meg, hanem hatékonyabban is tudnak dolgozni 
a pályán az eszközzel, továbbá a folyamatos ide-oda szállítás 
megszűnésével jelentős az üzemanyag-megtakarítás.

A büfé előtti teraszrész is fedetté vált, tetőt kapott, 
így egy kulturált, rendezett közösségi tér jött létre. Ennek 

köszönhetően a vendégszurkolókat is szívesen és méltó kö-
rülmények között tudják fogadni, valamint egy új, igényes, 
az egyesülethez méltó közösségi helyszínnel gazdagodtak.

„Ezek a fejlesztések lehetővé teszik, hogy a hozzánk járó 
gyermekeket kulturált, rendezett és modern körülmények 
között fogadhassuk az edzések során. Ez nemcsak a sportolási 
feltételeket javítja, hanem hozzájárul ahhoz is, hogy az egye-
sület még vonzóbbá váljon a gyermekek és szüleik számára, 
támogatva ezzel a közösség és az utánpótlás fejlődését.

A fejlesztésnek köszönhetően a jövőben a játékvezetőket 
és a vendégcsapatokat is megfelelő, kulturált körülmények 
között tudjuk fogadni. Az iroda kialakítása különösen nagy 
segítséget jelent az edzők számára, hiszen így az edzések előtt 
nyugodt, rendezett környezetben készülhetnek fel, ami a 
szakmai munka színvonalát is emeli.” – fogalmaztak a PSE 
Labdarúgó Szakosztályának szakmai vezetői, hozzátéve, 
hogy ez a beruházás „hosszú távon is hozzájárul a sportélet 
fejlődéséhez és a közösség erősítéséhez Pátyon”.

-kurírinfó-
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Sok fórumon elhangzott, lapunkban is írtunk róla, hogy az elmúlt 15 évben a Pátyi Sporte-
gyesület gyermeklétszáma jelentősen megnövekedett és a jelenleg meglévő infrastruktúra 
már nem tudja megfelelően kiszolgálni az igényeket. A tervezett, nyertes sportcsarnok pá-
lyázat költségvetési forrás hiánya miatt még nem valósult meg, de az ingatlanon található 
és az egyesület üzemeltetésében levő klubház felújítására, bővítésére sikerült pályázati 
forrást szerezni. Ezzel a beruházással meg lehet oldani a labdarúgó szakosztály foglalkozá-
saihoz, ill. a rendezvényekhez szükséges alapvető feltételeket (öltözők, mosdók-zuhanyzók, 
közösségi tér, szertár, raktár) hosszabb távra is. Egy sikeres MLSZ-TAO pályázatnak és az 
önkormányzati támogatásnak köszönhetően eredetileg az 1960-as években épült klubház 
átalakítása idén nyárra befejeződik, melynek kivitelezése nettó 68,9 millió Ft-ba kerül.

MEGÚJULT, KIBŐVÜLT  
A PSE KLUBHÁZA
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A lányokra hihetetlenül büszkék vagyunk; íme az 
eredményeink:

Kövér Lora Orsolya 6. hely; Szűcs Bibi 7. hely és 
megkapta a legjobb kiviteli pontszámért járó külön-
díjat; Csikós Veronika labda 11. hely; Mérei Zita labda 
15. hely; Bereczki Vivien labda 8. hely; Réz Alexandra 
karika és buzogány összetett 5. hely, és különdíj a leg-
jobb művészi pontszámért; 5 karika Rácz Petra, Regőczi 
Hanna, Bánfy Vivi, Dull Anna Léna és Haraszti Anna 
Léna csapatunk 2. helyezést értek el.

Elképesztően erős mezőnyben indultak a lányok, na-
gyon tanulságos volt a többi nemzet versenyzőit nézni, 
velük versenyezni, és egyedüli magyar egyesületként 
képviselni a hazánkat.

Büszkék vagyunk rátok lányok!!!!
Kéringer Johanna
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RG SIKEREK  
LENGYEL­
ORSZÁGBAN
Bielsko Bialában jártunk Lengyelországban 
a Leyla International RG Cup-on. 
Először is szeretném megköszönni nektek, 
Kedves Szülők a sok-sok támogatást, segítsé-
get, sofőrködést, szurkolást, szervezkedést!!!!! 
Nélkületek nem jutottunk volna el idáig.
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ÉLETMÓD

„Az emberi életünknek csak akkor lesz fénye, ha nem 
csak magunknak élünk, hanem észrevesszük a bajban 
lévőket, és úgy fordulunk feléjük, hogy ebben az életünk 
odaajándékozása jelenik meg”– fogalmaz Kozma Imre 
atya, a Magyar Máltai Szeretetszolgálat alapító elnöke. 
A Szolgálat Csilla Háza pátyi intézményéről lapunk többször 
adott hírt, bár összetett tevékenységéről máig kevesen 
tudnak érdemben. Most az értelmi fogyatékos felnőttek 
új lakóotthona kapcsán kértünk információt. (A Szerk.)

„Egyre többször találkozhatnak 
a pátyiak a Szeretetszolgálat jelen-
létével, de szerteágazó munkánkról 
keveset tudnak. A Csilla Háza Integ-
rált Intézmény 2026 márciusában új 
mérföldkőhöz érkezett: a már több 
mint húsz éve működő két lakóott-
hon mellett megnyitotta kapuit egy 
támogatott lakhatást nyújtó ház. 
Az intézményben enyhe és közép-

súlyos értelmi fogyatékossággal élő 
felnőttek élnek és vesznek részt kü-
lönböző szolgáltatásokban, amelyek 
célja az önálló életvitel támogatása. 
Az új ház tizenkét lakó számára biz-
tosít otthont. Lényege, hogy az itt 
élők a mindennapok során egyre 
több helyzetben hozhassanak sa-
ját döntéseket, miközben szükség 
esetén szakemberek segítik őket.  
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ÚJ TÁMOGATOTT  
LAKHATÁSI HÁZ NYÍLT 
PÁTYON MÁLTAI SZERETETSZOLGÁLAT 

CSILLA HÁZA

A napi rutin része lehet a bevásárlás, 
a főzés vagy a háztartási feladatok 
ellátása, amelyek mind az önállóság 
erősítését szolgálják.

 A beköltözés fokozatosan, egyéni 
ütemben történt, hogy mindenkinek 
legyen ideje megszokni az új környe-
zetet és a közösségi életet. Az egy- és 
kétágyas szobák mellett közös terek 
is rendelkezésre állnak, ahol a lakók 
együtt tölthetik idejüket.

Az intézményben a nappali ellá-
tás, a foglalkoztatás, a lakóotthonok 
és a támogató szolgálat egymásra 
épülve működnek. A lakók műhe-
lyekben dolgoznak, különböző tevé-
kenységekben vesznek részt, és lehe-
tőségük van arra, hogy képességeiket 
használják és fejlesszék.  A közösségi 
élet fontos része a mindennapoknak. 
Az intézmény célja az is, hogy az 
itt élők ne elkülönülten, hanem a 
település életének részeként éljenek: 
jelen vannak a helyi közösségi terek-
ben, programokon.

Ha kíváncsiak az otthon minden-
napjainak történeteire, honlapunkon 
több cikket is megtalálnak, köztük 
például a beköltözés folyamatáról vagy 
éppen az itt lakó, Down-szindrómával 
élő jegyespárról. (Greguss A. )

Az intézmény nyitott a helyiek 
felé is. Aki szeretné jobban megis-
merni ezt a világot, vagy szívesen 
kapcsolódna be a mindennapokba, 
önkéntesként is részt vehet a közös-
ség életében. Ez jelenthet rendszeres 
jelenlétet, de akár egy-egy program-
hoz való csatlakozást is. Az érdek-
lődőket az intézmény munkatársai 
szívesen fogadják, és lehetőséget biz-
tosítanak arra, hogy személyesen is 
betekintést nyerjenek abba, hogyan 
élnek és dolgoznak együtt a Csilla 
Háza közösségének tagjai.

Érdeklődni lehet Gyárfás Erzsébetnél, Csilla Háza Integrált Intézmény vezetőjénél,  
a +36302660524 telefonszámon vagy gyarfas.erzsebet@maltai.hu e-mail címen.”
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„A legkisebb macska is valósá-
gos remekmű” – tartja a Leo-
nardo da Vincinek tulajdonított 
mondás. Aki valaha élt együtt 
állattal, pontosan tudja: egy 
társállat több mint kedves jelen-
lét. Kapcsolódik hozzánk, tanít 
minket felelősségre, gondos-
kodásra, türelemre és szere-
tetre. Természetesen mindez 
a jól működő emberi közös-
ségekre is igaz. Pátyon szá-
mos értékteremtő, megtartó 
közösség működik, s e színes 
civil palettán most egy hiány-
pótló feladatot vállaló szervezet is 
helyet kapott: a Hermina Állatvédő 
Egyesület, azaz a HÁVE. 

Az egyesületet 2026. március 23-án jegyezték be. Műkö-
dése Páty közigazgatási területére terjed ki. A Hermina 
név jelentése harcos, védelmező – találó név egy olyan 
közösség számára, amely elhivatottan áll ki a védelemre 
szoruló állatokért.

Az állatok jólétéért, az ivartalanítás fontosságáért, a 
felesleges szaporulat megelőzéséért és a felelős állattartás 
erősítéséért végzett munka már évekkel ezelőtt, 2021-ben 
elkezdődött Pátyon. Akkor még magánkezdeményezésként 
indult el az a segítségnyújtás, amelyből mára szervezett 
civil összefogás született. Ez a munka nagy türelmet, ki-
tartást és szervezést igényelt. Az állatokat be kellett fogni, 
biztonságosan szállítani, orvosi ellátáshoz juttatni, majd a 
lábadozásukról is gondoskodni. A tevékenység már öt éve 

folyik együttműködésben a budajenői REVET Állatorvosi 
Rendelővel és dr. Révész Judit állatorvossal. 

Az ivartalanítás az állatvédelem egyik legfontosabb 
eszköze, az Egyesület ezért kiemelt feladatának tekinti a 
kóbor macskák és kutyák, valamint az anyagilag rászoruló 
helyi lakosok állatainak ivartalanítását. Amennyiben valaki 
olyan tartási körülményeket tapasztal, amelyek veszélyeztetik 
egy állat egészségét vagy jólétét, a jelzés megtétele közös 
felelősségünk.

A HÁVE feladatai közé tartozik továbbá a gazdake-
resésben való közreműködés, a lakosság tájékoztatása, az 

oktatás, a nevelés és az ismeretterjesztés. Az egyesü-
let szeretné minél szélesebb körben felhívni a 

figyelmet a hobbiállatok ivartalanításá-
nak fontosságára, az ivaros állatoknál 

kialakuló betegségek kockázataira, 
a felelős állattartás szabályaira, 
valamint az állatorvosok munká-
jának jelentőségére. Hosszú távú 
céljuk, hogy Pátyon minél keve-
sebb állat szoruljon segítségre, és 

a felelős állattartás, valamint az 
állatvédelem természetes, magától 

értetődő közösségi értékké váljon.
Az egyesület munkáját már most 

több helyi és környékbeli segítő támogatja. 
Köszönettel tartoznak Páty Község Önkormányza-

tának, a budajenői REVET Állatorvosi Rendelőnek és dr. 
Révész Judit állatorvosnak, dr. Zsohár Krisztina ügyvédnek, 
Lotz Klára fotográfusnak, valamint Spiriev Andrea civil 
állatmentőnek, aki chipolvasóval is segíti a munkát.

Az elmúlt időszakban több tárgyi adomány is érkezett, 
májusban pedig 50.000 forintot kapott a szervezet. A hosszú 
lejáratú állateledelek, macska játszóeszköz, kisállat-hordo-
zók, textilek, tálak, pórázok, játékok és egyéb, állatmen-
tésnél hasznos eszközök jó szolgálatot tesznek. A textilek 
különösen hasznosak a műtét utáni szállításnál és ellátásnál. 

Így a HÁVE továbbra is hálásan fogad minden olyan 
tiszta, ép, jó állapotú eszközt, amely az állatmentő munká-
ban használható, s megköszön minden egyéb támogatást.

Hájas Ágnes

A HERMINA  
ÁLLATVÉDŐ  
EGYESÜLET

E-mail: hermina.ave26@gmail.com 
Facebook: Hermina Állatvédő Egyesület – HÁVE 
Belföldi számlaszám: 11742348-21466058-00000000 
IBAN: HU10 1174 2348 2146 6058 0000 0000

Az Egyesület tisztségviselői: elnök: Hájas Ágnes, alelnökök: Darnyikné Wagner  
Zsuzsanna és Santl János, könyvelő: Darnyikné Wagner Zsuzsanna, tagok: Beteghné  
Matolay Katalin Erzsébet, Erdős Andrea, Huszka Margit, Pál Katalin, dr. Sebestyén Hajnalka,  
Dr. Bencze Gergő János, Peszmeg Dániel Balázs.

A HERMINA ÁLLATVÉDŐ EGYESÜLET ELÉRHETŐ E-MAILBEN ÉS KÖZÖSSÉGI OLDALÁN IS.
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• �1826-os év egy gyászos év, mivel 11 évvel 
a pátyi szolgálat megkezdése, és 19 évi 
házassága után 39 éves korában felesé-
ge, Dobossy Zsuzsanna elhalálozik. Há-
rom gyermeke gyászolja az édesanyját! 

• �1826. december 11-én, a 49 éves lelkész 
úr „hirdetés nélkül” újra házasodik, Nemes 
Dabasi Lázár Klára a második hitvese. 
Az esküvő Révkomáromban történik. A 26 
éves ifjú hitvesnek édesapja, Komáromi 
Lázár István ekkor már nem él, de édes-
anyja, Szabó Katalin özvegyként igen.

• �1827-ben nagy öröm, újra gyermekáldás 
a családban: az új párnak decemberben 
megszületik József nevű gyermeke.

• �1828. február 6-án tragédia, meghal 
gyermekének anyja, Lázár Klára.

• �1828. február 16-án meghal a 11 hetes 
Józsika is.

• �1828. március 4-én elhalt hitvesének 
édesanyja, özv. Szabó Katalin is meghal.

• �1829. február 16-án harmadszor is 
megnősül. Az ifjú feleség a gárdonyi 
illetőségű földbirtokos, Nemes Bóné 
Sándor lánya, Eszter. A szertartást 
Tinnyén tartják. Gyermekáldásról nincs 
egyelőre adatunk. 

• �1834. június 6-án éjfélkor meghal a 21 
éves Károly fia, tüdőbajban.

• �1836. december 15-én újabb öröm, Győri 
tiszteletes férjhez adja Eszter nevű leá-
nyát, a csabdi prédikátorhoz, bizonyos 
Nemes Péntek Péter tiszteleteshez.	  
A következő években gyarapszik a falu 
lakossága, így 1837-ben a tiszteletes 
szükségesnek látja, hogy a templom ke-
leti végében egy újabb karzat épüljön az 
eddigi emelet fölé.

• �1848-ban a református egyházközség 
tagjainak száma meghaladja a 2200 főt. 

Az oskolába 133 fiú és 130 leány jár. Mivel 
a régi oskola épülete kicsinynek bizonyul, 
új iskolaépítést szorgalmaz. Az építkezés 
megkezdődik 7000 forintos állami költ-
séggel. Az iskolát 1853-ban adták át, mint 
az egyházkerület önálló intézményét. (Ez 
ma a Waldorf iskola épülete.)

• �1854-ben úgy mondták, hogy a lelkész 
úr „elerőtlenedett”, valószínűleg súlyosan 
lebetegedett, ezért a gyülekezet tagjai 
veszik át az irányítást.

• �1857. 50 évi lelkészi szolgálata elismeré-
séül megkapja a cs. és k. Koronás Arany 
Érdemkereszt kitüntetést a kimagasló 
hitéleti és társadalmi munkájáért. Keze 
alatt generációk nőttek fel, ő kereszteli, 
esketi és temeti a falu lakóit a reformkor, 
az 1848-as forradalom és az önkényura-
lom nehéz évei alatt.

• �1862. Az utolsó éveiben egyre többször 
fordul segítségért, helyettesítésért a 
hitéleti munkájában. 

• �1862. május 5.: 55 évnyi lelkészi szolgálat 
után, melyből 47 évet Pátyon töltött, 85 
éves korában, meghal Győri József.

1862. 05. 27-én temették el a pátyi köz-
temetőbe délelőtt 10 órakor. A koporsót 
a parókián ravatalozták fel. A temetésen 
részt vett: Nagy Zsigmond, a Vértesalja 
egyházmegye főesperese, Molnár Lőrinc 
töki lelkész, tanácsbíró és pénztáros, Kiss 
Károly mányi lelkész, valamint Salamon 
István gyúrói lelkész. És természetesen, 
a pátyi gyászoló gyülekezet. A szertartás 
végén a sírhantot felszentelték. Csak re-
mélhetjük, hogy a családjához temették, 
és az obeliszk hiányzó harmadik oldalára 
az ő neve volt felvésve.

Győri József életútja a rendíthetetlen-

MÚLTIDÉZŐ

A KŐBE VÉSETT  
EMLÉKEZET  
FELTÁMADÁSA (II. rész )
Néhai Győri József tiszteletes emlékére

ség példája. Egy olyan emberé, aki miköz-
ben a magyar nemzet ébredésén, a falu 
iskolájának építésén és közösségének fel-
emelésén fáradozott, otthonában egymás 
után oltotta ki a lámpásokat a halál. A vö-
rös gránit, amely évtizedekig járdakőként 
az ismeretlenségbe süllyedt, ma már nem 
a pusztításról, hanem a túlélésről beszél. 
Ahogy a kövek méltó helyre kerültek, úgy 
tér vissza Győri tiszteletes emlékezete is 
a pátyiak szívébe, biztatást adva, hogy a 
hit és a szolgálat a legsötétebb időkben 
is sziklaszilárd maradhat.

Az első sírkő felirata: „Tisztelendő nemes 
szentesi Dobossy Susánna tiszt. lelkész 
Györy Jósef élete párjának gyászos sír-
halma, kit mint a keresztyéni szüz er-
kölcsöknek tükörét, a hitvesi szeplőtelen 
szeretetnek 19 éveken át felödhetetlen 
példáját, a legjobb édes anyák közül egyet 
csaknem vigasztalhatatlan férje, Therézia, 
Károly és Eszter magzatai méjj gyászba 
borulva ide helyheztettek. Nyolcz évek 
múlva követte az édes anyát Károly ked-
ves fia is, 21 éves korában. Élt 39 és fél 
évet 3 napot. Kimúlt 1826-ban Aug. 8-án.” 

A második sírkő felirata:
 „A tisztelet és szeretet emlékoszlopa, 
mellyet tisztelendő nemes komáromi 
Lázár Klára 2-dik hitvesének emelt tiszt. 
Győri József férje, kit csak azon 
majd 2 év és 2 hónap is, mellyek hitvese 
állandó hűségének példás szeretetinek, 
mind más vallási ágának kedves tanui 
voltak, örökre felejthetetlenné tettek. Itt 
nyugszanak vele együtt 10 napos kisdede 
és édes annya ns Szabó Katalin 
kedves testvérei Juliána és Lídia által 
méltán gyászoltatva.
Született 1796. Nov. 16-án, Elhunyt 1828. 
Febr. 6-án”

A sírfeliratok Vizi István kutatásai alapján 
olvashatók. Köszönöm Tiszteletes úr se-
gítségét és tanácsait!

Czentár László PFKA; Értéktár
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